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音楽, 50.7

映画上映, 13.7

演劇, 13.7

映画製作, 12.3

舞踏, 4.1

伝統芸能, 2.7
大衆芸能, 2.7

【分野】

音楽 映画上映 演劇 映画製作 舞踏 伝統芸能 大衆芸能

600万円, 87.7

1000万円, 6.8

1500万円, 4.1
2000万円, 1.4

【予算（補助金の規模）】

600万円 1000万円 1500万円 2000万円
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希望通り, 49.3

修正依頼対応中, 

43.8

減額, 5.5

その他, 0.4

希望通りに補助金額は確定しましたか？

希望通り 修正依頼対応中 減額 その他
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難解だった, 

38.4

普通だった, 

32.9

わかりやすかった, 

13.7

「募集要項」などのマニュアルは分かりや

すかったか？

難解だった 普通だった わかりやすかった
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いいえ, 72.6

はい, 27.4

重要なことは「募集要項」などに記載されていたか？

いいえ はい



 
 

AFF2事務局に電話で問い

合わせ, 60.7

AFF2事務局が作成したＦ

ＡＱ, 39.3

AFF2事務局が作成した解

説動画, 5.4

AFF2事務局主催のオンライン説明会

など, 5.4

「募集要項」などで見つからなかった重要な事項は、どうやって知りま

したか？

AFF2事務局に電話で問い合わせ AFF2事務局が作成したＦＡＱ

AFF2事務局が作成した解説動画 AFF2事務局主催のオンライン説明会など



 

 

 

インターネットで調べ

た, 37.5

文化芸術分野のSNS, 

33.3

知人から, 25

上記で見つけられなかった重要な事項は、どうやって知りました

か？

インターネットで調べた 文化芸術分野のSNS 知人から
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全体を精読して

いた, 35.6

わからない事項

を検索した, 63

ほとんど見てい

ない, 1.4

ＦＡＱはどの程度見ていましたか？

全体を精読していた わからない事項を検索した ほとんど見ていない

満足, 19.2

不満足, 46.6

どちらでもな

い, 34.2

電話やメールでの問い合わせで、納得でき

る返答が得られましたか？

満足 不満足 どちらでもない



 

常に確認していた, 31.5

ときどき確認していた, 

50.7

ほとんど確認しなかっ

た, 17.8

AFF2特設サイトの「お知らせ」は確認していましたか？

常に確認していた ときどき確認していた ほとんど確認しなかった
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